

PASTOR SUNNY MATHEW

“രാവിലെ നിന്റെ വിത്തു വിതയ്ക്കുക വൈകുന്നേരത്തു നിന്റെ
കൈ ഇളിച്ചിരിക്കരുത്”

കൊല്ലം ജില്ലയിൽ പത്തനാപുരത്തു തലവടി പുത്തൻ പീടികയിൽ മത്തായി
ശീവർഗ്ഗീസിന്റെയും ഏലിയാമ്മ മത്തായിയുടേയും ഇളയമകനായി 1960 ഒക്ടോബർ
മാസം 20 നു പാസ്റ്റർ സണ്ണി മാത്യു ജനിച്ചു. കേരളത്തിൽ പൂർണ്ണസുവിശേഷസ
ത്യത്തിനുവേണ്ടി ഇറങ്ങി തിരിച്ച ആദ്യകാല പിതാക്കൻമാരിൽ
ഒരുവനായിരുന്നു പാസ്റ്റർ സണ്ണി മാത്യുവിന്റെ പിതാവ് എന്നാൽ പാസ്റ്റർ സണ്ണി
മാത്യുവിന് ഒന്നര വയസ്സുള്ളപ്പോൾ പിതാവും മുത്ത സഹോദരനും ലേകം വിട്ടു
കർത്യ സന്നിധിയിൽ ചേർക്കപ്പെട്ടു. അതു മാതാവിന് താങ്ങാവുന്നതിലും വലിയ
ഭാരം വരുത്തിയെങ്കിലും മൂന്നുകുട്ടികളേയും (സഹോദരൻ, സഹോദരി)
ദൈവിക ശിക്ഷണത്തിൽ വളർത്തി. പിതാവിന്റെ ജേഷ്ഠൻ (Pr si ജെ ഉമ്മൻ,
ഫോർമർ ഐ പി സി പ്രസിഡന്റ്) കുടുംബത്തിന് ആശ്വാസമായിരുന്നു
ഹൈസ്കൂൾ പഠനത്തിനു ശേഷം ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുകയും 1981 ൽ റാന്നി
കാനകപ്പാലം കുറ്റിപ്പുറത്തു ദീനാമ്മയെ വിവാഹം കഴിക്കുകയും ആ ദാമ്പത്യ
ജീവിതത്തിൽ മൂന്ന് മക്കളെ ദാനമായി നൽകി മുത്ത മകന് വിദ്യാഭ്യാസാനന്തരം
ബോംബയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇളയമകന്റെ ജനന ശേഷം പാസ്റ്റർ സണ്ണി
മാത്യുവിനു ധ്യാന രോഗം ദൈവ വേലയ്ക്കായി തന്നെ സമർപ്പിക്കാൻ കാര
ണമായി. ദൈവ വിളി വ്യക്തമായി ലഭിച്ചതിന്റെ പലമായി ഗോസ്പൽ ഫോർ
ഏഷ്യ എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ ദൈവവചനം പഠിക്കുകയും കേരളത്തിൽ വിവിധ
ഭാഗങ്ങളിൽ സുവിശേഷീകരണത്തിൽ ചില വർഷങ്ങൾ ഏർപ്പെട്ടു ഈ
കാലഘട്ടത്തിൽ പല പ്രിതകുല സാഹചര്യങ്ങളും ഉടലെടുത്ത മരണകരമായ അനു
ഭവത്തെ വരെ അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടി വന്നു. അട്ടപ്പാടി ട്രൈബൽ ഏരിയ, ഇടുക്കി
ജില്ല കൊല്ലം ജില്ല, കൂട്ടനാടൻ നിർവ്വഹണത്തിനായി കടന്നുപോയി അനന്തരം
ദൈവം തന്ന നിയോഗപ്രകാരം മൗണ്ട് സിയോൻ ബൈബിൾ കോളേജിൽ വന്നു
പഠിക്കുകയും നീറ്റ്കാവ്, കുലനട മടന്തമൻ കണത്തമല ഈട്ടിച്ചുവട് വയല
എന്നീ സഭകളിൽ ശുശ്രൂഷിക്കുവാനും ആത്മാക്കളെ നേടുവാനും ദൈവം ഇട
യാക്കി തോണിക്കടവ് കോലാഞ്ചേരി എന്നീ സഭകൾക്ക് ആരംഭം കുറിയ്ക്കു
വാനും ദൈവം സഹായിച്ചു 2011 മെയ് മാസം എട്ടാം തീയതി മണ്ണന്തല മെയ്
മാസം എട്ടാം തീയതി മണ്ണന്തല സഭയുടെ ശുശ്രൂഷകനായി ചുമതല ഏറ്റു പല നിലകളിൽ
ലുളള പ്രിതി സന്നിധിയിലും ദൈവം ആത്മാക്കളെ തരുകയും ആത്മീകവും
ഭൗതികവുമായ വളർച്ച നൽകുകയും ചെയ്തു. ആറ് വർഷമായി ഇവിടെ ശുശ്രൂഷ
യിൽ തുടരുന്നു. ദൈവം നൽകിയ കാഴ്ചപ്പാടുകൾക്കനുസരിച്ച് വിശ്വല മനസ്സോടെ
പാസ്റ്ററോടൊപ്പം സഭയും സഹ ശുശ്രൂഷകൻ മാറും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.